Индивидуальная №22
Числа. Вычисления. Степень с целым показателем. Действия с квадратными корнями. Преобразования выражений
сдать до

	Вариант 1

1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 228(728 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 2
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 730(330 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:

 
[image: image8.wmf]1

1

1

2

1

1

3

2

4

3

1

,

0

16

5

4

3

16

21

3

-

-

-

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

×

+


6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 3
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 530(230 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 4
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 734(334 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 5
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
[image: image26.wmf]12
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 в виде куба степени с целым показателем
4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
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8.  Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите 
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	Вариант 6
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
[image: image33.wmf]15
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image36.wmf]5

8

59

+


9. Сократите дробь 
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10. Упростите 
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	Вариант 7
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
[image: image44.wmf]6

7

42

2

13

+

+


10. Упростите 
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	Вариант 8
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите 
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	Вариант 9
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 228(728 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 10
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 730(330 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите:
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	Вариант 11
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 530(230 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
[image: image68.wmf]13
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 12
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 734(334 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите:
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	Вариант 13
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
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8.  Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
[image: image82.wmf]6

3

2

6

9

-

-
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	Вариант 14
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите
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	Вариант 15
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите
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	Вариант 16
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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75

75

32768

:

9

11

×

 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите
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	Вариант 17
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение

 
[image: image105.wmf](
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 228(728 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
[image: image108.wmf]13
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите: 
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	Вариант 18
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 730(330 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите:
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	Вариант 19
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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)

(

)

2

3

3

2

3

)

512

(

)

256

(

16

2

-

-

-

-

-

×

-

×

-

 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 530(230 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите:
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	Вариант 20
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 734(334 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
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8. Внесите множитель под знак корня: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите:
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	Вариант 21
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
[image: image132.wmf]324
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8.  Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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3

2

6

9

-

-


10. Упростите
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	Вариант 22
1. Сравнить степени: 6-2800 и 2-6300
2. Запишите выражение

 
[image: image136.wmf](
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-2(50(52(54( …(532 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 104+105+106 делится на 111

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image140.wmf]5

8

59

+


9. Сократите дробь 
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10. Упростите  
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	Вариант 23
1. Сравнить степени: 3-4200 и 5-2400
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 4-4(40(44(48( …(448 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 168+169+1610 делится на 273

7. Вычислите 
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите
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	Вариант 24
1. Сравнить степени: 3-1200 и 7-600
2. Запишите выражение
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 
[image: image151.wmf]15
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 в виде куба степени с целым показателем

4. Запишите выражение 5-5(50(55(510( …(560 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 136+137+138 делится на 183

7. Вычислите 
[image: image153.wmf]484
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8. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image154.wmf]27
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9. Сократите дробь 
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10. Упростите
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	Вариант 25
1. Сравнить степени: 5-900 и 3-1200
2. Запишите выражение

 
[image: image157.wmf](
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 в виде степени с целым показателем

3. Запишите выражение 228(728 в виде квадрата степени с целым показателем

4. Запишите выражение 6-5(60(65(610( …(680 в виде степени с целым показателем

5. Вычислите:
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6. Докажите, что 132+133+134 делится на 183

7. Вычислите 
[image: image159.wmf]))
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8. Внесите множитель под знак корня: 
[image: image160.wmf]13
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9. Сократите дробь 
[image: image161.wmf]6
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10. Упростите: 
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